



ВОТКИНСКИЕ Весты

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 года

№ 3

(15273)

14 января
2014 года

ВТОРНИК

12+

ГАЗЕТА ГОРОДА И РАЙОНА

Уважаемые журналисты, работники средств массовой информации, издатели и полиграфисты!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником!

Во все времена средства массовой информации играют исключительно важную роль в развитии государства и общества. Работники СМИ изо дня в день ведут открытый диалог со своими читателями, слушателями и зрителями, ищут обоснованные ответы на острые вопросы, формируют общественное мнение. Вашими стараниями создается информационная картина каждого дня, пишется летопись района, города, региона и всей страны. Благодаря вам жители республики всегда в курсе последних событий в политике, экономике, культуре, искусстве и спорте.

В течение многих лет напрямую контактируя с вами, могу с уверенностью сказать, что в вашей непростой отрасли работают десятки талантливых журналистов, настоящих профессионалов, способных грамотно и объективно отражать на страницах газет и журналов, в своих передачах разные мнения, политические взгляды и интересы населения нашего региона.

От всей души благодарю ветеранов журналистики Удмуртии, многие годы своей жизни отдавших любимому делу. Ваш богатый опыт сегодня успешно применяют и развивают на практике молодые коллеги. В редакциях появляются новые имена, творческие коллективы пополняются перспективными специалистами. Именно они теперь осваивают современные технологии получения и распространения информации, смело внедряются в просторы Интернета.

Желаю вам новых творческих находок, реализации интересных и полезных для общества проектов, вдохновения оптимизма и здоровья!

Президент Удмуртской Республики Александр ВОЛКОВ.

НАМ ПИШУТ

И хорошее настроение...

К нам, на улице Красноармейскую, снова пришел веселый праздник. 31 декабря десятки маленьких жителей нашей улицы были приглашены на новогодний утренник. Сказочные герои шутили, пели, танцевали и водили хороводы с ребятами вокруг красочно украшенной ёлочки.

Конечно же, не обошлось без Деда Мороза и Снегурочки, которые пришли не просто поздравить всех с Новым годом, но и принесли мешок вкусных подарков. Взрослые и дети получили массу положительных эмоций и хорошее настроение.

Всё это стало возможным благодаря неиссякаемой энергии нашего улочка – Щениной Людмилы Ивановны и при материальной поддержке депутата Госсовета УР Пахомова Владимира Витальевича, депутата гордумы Сюсиной Натальи Николаевны, депутата Госсовета УР Кочеткова Александра Анатольевича.

Жители улицы Красноармейской Чабаненко, Прошавы, Густеньёвы и многие другие.

Удмуртия встретила Олимпийский огонь



Спецпоезд с Олимпийским огнем прибыл в Ижевск из Казани к 11 часам утра. К этому времени вся привокзальная площадь и прилегающая улица были запружены любопытствующим народом, причем, он все прибывал, высаживаясь из трамваев, идущих в это утро по единому маршруту (мимо вокзала трасса была закрыта), и добираясь до места встречи с огнем на своих двоих. Расчет республиканских организаторов эстафеты собрать на все мероприятия, посвященные встрече с Олимпийским символом, тысяч 30 – 35 ижевчан и «гостей столицы» оправдался с лихвой. По скромным итоговым подсчетам на улицы города вышло более 100 тысяч жителей.

Участие в эстафете Олимпийского огня для Удмуртии, как не раз замечал в выступлениях глава республики Александр Волков, событие неординарное. Трасса

эстафеты пролегла почти по трем десяткам ижевских улиц, а ее общая протяженность составила без малого 32 с половиной километра: от железнодорожного вокзала, где участник пробега под № 1 – заместитель Председателя правительства УР Николай Мусалимов – поднял над головой первый факел, и до центральной площади, а, вернее, сцены перед домом Правительства, на которой была установлена чаша Олимпийского огня. Стоит ли напоминать, что завершила эстафету и зажгла Олимпийский огонь в чаше участница пробега под № 153 неоднократная победительница Зимних Олимпийских Игр, многократная чемпионка Мира и Европы, Почетный гражданин Воткинского района Галина Кулакова! Но участие Воткинского района в мероприятиях праздника этим не ограничилось. Яркую точку в финале театрализованного представления талисманов республиканских

спортивных игр, завершавшего программу эстафеты, поставил народный ансамбль русской песни «Забава».

Театрально-концертное шоу на центральной площади получилось красочным, динамичным и мощным. Очень впечатляющим было огненное представление от «Ингосстраха». Вообще, так называемых представляющих компаний в проекте «Эстафета огня в твоём городе» три. Кроме Ингосстраха, еще Coca-Cola и Российские железные дороги. Все они сопровождают огонь XXII Зимней Олимпиады на протяжении, страшно сказать, скольких десятков тысяч километров. И 2 января поздно вечером, скорее, ночью, повезли его из Ижевска в Пермь и далее по оставшейся части России. А нам с вами осталось вспоминать, что тоже причастны... и ждать репортажей из олимпийского Сочи.

Фото Б. Литвинова и А. Поздеева.



Себя ты в небо подняла

Город Воткинск. В пруд, который так любила легендарная землячка, летчица, Герой Советского Союза Нина Захаровна Ульяненко всматривается Аллея Славы. **«Пруд наш красивый, большой, как море. Особенно вечером, когда зажигаются огни на противоположном берегу. Шелестят листвой тополя, мерцают звезды, отражаясь в зеркальной глади пруда...» (Н.З.Ульяненко).**

На одной из мемориальных плит – фамилии Героев - Ульянова и Ульяненко.

Чем эти люди были лучше нас? – Они больше любили родину.

Виталий Андреевич Ульянов, Почетный гражданин города, генерал – лейтенант, вспоминал на встречах с воткинскими молодежью, говоря о своем поколении: «У нас патриотизм зашкаливал в крови».

В дни памяти, посвященные 90-летию со дня рождения великой летчицы, город отдавал должное лет-

ному таланту Н.З.Ульяненко.

- 918 боевых вылетов за 1418 ночей Великой Отечественной войны.

- Женский авиационный полк, который сами фашисты прозвали «ночными ведьмами». Самолет «ПО – 2», легкий бомбардировщик, фактически фанерный. 5 – 7 вылетов за ночь.

- Удача и интуиция опытного воина, находившего выход из фактически безвыходных ситуаций.

- Бои в сталинградском небе, на Кавказе и в Крыму, Белоруссии, Польше, Восточной Пруссии.

Ее сослуживцы вспоминали: **«Мы все ровесницы, хотя Нина и кажется нам старше. Она отличается от нас немногословием, сдержанностью, взрослой серьезностью. Все в ней вызывает доверие — крепкая фигура, широкий лоб, прямой взгляд, сильные руки. Разве по ее виду можно узнать, как бешено стучит у нее, да и у каждой из нас, сердце, пересыхает в горле, дрожат колени? Нет! Вот так**

надо закалить волю, чтобы страх скрыть за лукавой улыбкой, за уверенным тоном.»

На юбилейных мероприятиях, которые проводились в школе № 3 имени А.С.Пушкина, где училась Нина Захаровна, Удмуртском кадетском корпусе имени Героя Советского Союза В.Г.Старикова, школе № 6 имени Героя Советского Союза Н.З. Ульяненко звучали проникновенные слова благодарности Герою и Учителю.

Пожалуй, в сегодняшней жизни трудно представить, что человек, имеющий право выбора любого учебного заведения, выбирает педагогический. - Прошедшие страшную войну, победившие в ней, становились учителями – звездами. Спрашиваешь учащихся школы № 6 имени Ульяненко – «Кто для вас Нина Захаровна?» и слышишь ответы – «Великая летчица», «Герой», «Человек, сильный духом». Что переживала в душе Камышикова Нина, внучка легендарной летчицы,

присутствующая на встрече, знает только она. Из далекого ныне Крыма приехала она для участия в памятных юбилейных мероприятиях. И ребята, получившие в этот день школьные грамоты и благодарности за активную работу в музее школы, победу в викторине, конкурсах стихов и рисунков о женщинах – летчицах, трепетно принимали листочки со школьной печатью.

Выступали гости, большая тишина стояла в зале, ожигали сердце и глаза кадры фильма «В небе ночные ведьмы», в котором Нина Захаровна была консультантом, и, казалось, что для каждого звучат ее слова: **«Будут трудности, не избегайте их. Идите им навстречу... Взлетают только против ветра.»**

... А когда солнце уходило за горизонт памятного юбилейного дня, к могиле Н.З.Ульяненко, на Хохряковском кладбище, от имени благодарных воткинцев, делегация города возложила цветы.

Когда в наш дом пришла война, Девчонкой юной ты была. Но чтобы Родину спасти, Себя ты в небо подняла. И разбежалась вражья сила От взрывов вашего огня. Сказал солдат: «Спасибо, Нина! Не победили б без тебя».

Булдакова Настя.

Была война. Земля горела, Страдал и мучился народ, Но наши летчицы умело Взмывали в небо – и вперед! Сев в самолет, забыв про всех: Семью, детей и мужа тоже, Взлетел обученный пилот, сказав: «О, помоги мне, Боже!». И не боялись, не дрожали, Прикрыли родину собой. Их даже немцы уважали: За храбрость и бесстрашный бой. Гордятся ими вся Россия, Их подвиг помнит наш народ. В честь них мы школы называем, А память в сердце не умрет.

Гроховатский Иван.



День памяти землякам

В декабре в учреждениях культуры и школах Воткинского района прошли уроки мужества и вечера памяти, посвященные юбилеям Героев Советского Союза – наших земляков: 90-летию со дня рождения отважной летчицы Н. З. Ульяненко и 95-летию со дня рождения летчика И. П. Фонарева.

13 декабря в Кварсинском СКЦ прошло торжественное мероприятие **«Память мне стучится в сердце»**, посвященное И.П. Фонареву.

Большая работа при подготовке мероприятия была проведена методистом по краеведению Л.И. Вовк и сотрудниками Кварсинской библиотеки. Были собраны уникальные фотографии, фотоальбомы, рассказывающие о жизни и боевых заслугах героя-земляка. К вечеру воспоминаний была оформлена фотоэкспозиция **«Нам не помнить об этом нельзя»**.

На торжественный вечер были приглашены учащиеся школы, жители деревни и те, кто лично знал Ивана Петровича. В ходе мероприятия была рассказана биография отважного летчика с элементами театрализации о нелегком военном времени. Дети читали стихи о войне, исполняли песни и танцевали вальс. Все это позволило перенестись во время в суровые годы Великой Отечественной войны. После окончания мероприятия люди выходили из зала со слезами на глазах, а это наивысшая оценка совместного кропотливого труда работников библиотеки и сотрудников Кварсинского СКЦ. Воспоминания о прошедшем мероприятии надолго останутся в сердцах односельчан.

Огромную благодарность хотелось бы выразить администрации муниципального образования «Кварсинское» за проделанную работу по увековечиванию памяти героя-земляка Фонарева Ивана Петровича.

Работа по исследованию боевых и трудовых подвигов И.П. Фонарева будет продолжена подрастающим поколением жителей деревни Кварса.

17 декабря в актовом зале Большекиварского СКЦ состоялось торжественное мероприятие **«Память человеческая жива»**, посвященное Н.З. Ульяненко. Нина Захаровна долгие годы работала директором Большекиварской средней школы.

При проведении мероприятия был показан документальный фильм «Памяти Нины Ульяненко», любезно предоставленный Народным музеем Героев Советского Союза имени Я.М. Фалалева школы № 73 г. Ижевска. Фильм повествует о боевых подвигах отважной летчицы, воспоминания ее подруг и родственников. Кадры документальной хроники никого не оставили равнодушными. Особенно зрителям понравился видеосюжет «Сельская учительница» (оператор В.Ф. Авдеев), где Нина Захаровна проводит урок в Большекиварской школе в 1976 году. Многие из присутствующих в фильме узнали себя, своих родственников, знакомых.

Библиотекарем Большекиварской сельской библиотеки Левиной Алевтиной Николаевной был оформлен фотостенд и

проведен обзор у книжной выставки «Незабываемое». Алевтина Николаевна обратилась к жителям деревни с предложением взять под охрану листовницу, посаженную Ниной Захаровной у дома, где ранее она жила. Все присутствующие единодушно поддержали инициативу. Мероприятие закончилось видеосюжетом, где Нина Захаровна с экрана обращается к молодому поколению с призывом любить и беречь свою родную землю.

18 декабря эстафету памяти Н.З. Ульяненко приняла Светлянская средняя школа, где Нина Захаровна также работала директором. С самого утра в школе царил оживление – дети готовились к уроку мужества и памяти, посвященному юбилею от-



важной летчицы, учителя, верного наставника. Художественные номера, исполненные учениками Светлянской школы, украсили данное мероприятие: танцевальные композиции, чтение стихов, исполнение Гвардейского марша, написанного одной из подруг Н.З. Ульяненко. Презентация «Ночные ласточки» сопровождалась мелодиями военных лет.

В Светлянской школе оформлен музей, где собран уникальный материал о жизни и боевом пути Героя Советского Союза Н.З. Ульяненко. Участники мероприятия провели мини-экскурсию по материалам о биографии и боевых подвигах Нины Захаровны, оформленных в виде книги-раскладушки. Ученик Светлянской школы Данил Васильев нарисовал портрет Нины Захаровны, который находится в музейной комнате.

Учитель истории Алевтина Евгеньевна Васильева познакомила зрителей с историей одной фотографии, где Нина Захаровна с учителями и учениками 9 класса.

На мероприятии присутствовал бывший учитель школы – Генрих Афанасьевич Шутков, который поделился воспоминания-

ми о Нине Захаровне. Он отметил внимательное отношение и материнскую заботу Нины Захаровны не только к ученикам школы, но и выпускникам - призывникам, с которыми на протяжении их службы она вела дружескую переписку. Добрый и справедливый учитель, она пользовалась авторитетом не только у коллег, но и учеников и их родителей.

Звучу по воспитательной работе Надежда Сергеевна Возисова ведет плодотворную работу по пропаганде военно-патриотического воспитания учащихся, чтобы подрастающее поколение помнило и чтит память ветеранов Великой Отечественной войны.

Памятные мероприятия, посвященные юбилеям Героев Советского Союза, прошли в Кельчинской, Рассветовской и других сельских библиотеках.

В Большекиварскую, Кварсинскую, Районную и Светлянскую школьную библиотеки директор музея Воткинского завода Юрий Андреевич Ломаев передал в дар книги памяти о земляках - Героях Советского Союза. Среди них И.П. Фонарев, Н.З. Ульяненко, и те, кто связал свою жизнь с заводом, – уроженцы Воткинского района.

В преддверии подготовки к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов перед учреждениями культуры и образования стоит главная задача – увековечить память обо всех земляках-защитниках нашей родины, чтобы сохранить мир на земле.

Е. ТРЯСЦИНА, заведующая Районной библиотекой.



Мечты сбываются



Хореографический ансамбль «Арабески» МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Новый» стал победителем конкурса социальных проектов на получение гранта по программе «Газпром - детям». Проект «От танца – к красоте души!» под руководством Глазовой С.М. получил грант 100 тысяч рублей.

В настоящее время в ансамбле занимается около 100 детей самого разного возраста от 4 до 15 лет. Для того, чтобы занятия проходили с максимальной отдачей, необходимо и создание комфортных условий. Грант «Газпрома» пришелся очень кстати: были приобретены сплит-система, компьютер, магнитофон, видеокамера, телевизор. Для участия детей во II Республиканском конкурсе солистов и дуэтов по классическому, народно-сценическому и современному танцу «Арабеск» приобретены сценические костюмы.

В течение полугодия проведено 15 мероприятий для детей и взрослых, в которых приняло участие более 700 человек, в том числе 500 детей школьного и дошкольного возраста.

Большое спасибо организатором конкурса - генеральному директору ООО «Газпром трансгаз Чайковский» Чичелову В.А., начальнику УАВР №1 филиала ООО «Газпром трансгаз Чайковский» Быстрову О.А., Смельовой Г.П. Выигранный в рамках программы «Газпром — детям» грант помог реализовать новые интересные творческие проекты, направленные на гармоничное развитие подрастающего поколения, пропаганду здорового образа жизни, привлечение детей и взрослых к изучению, освоению всех видов танцевальных направлений. «Газпром» - мечты сбываются!

Сообщение о приеме предложений по новому составу административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск»

В связи с формированием нового состава административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск», на основании Порядка формирования административной комиссии, утвержденного Решением Воткинской городской Думы от 25 июня 2008 года № 367, объявляется конкурс на соискателей в члены административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск».

В соответствии с ст. 5 и 6 Закона УР «Об административных комиссиях» соискатели вправе предоставить для рассмотрения вопроса о назначении в состав комиссии в представительный орган муниципального образования (Администрация города Воткинска, адрес: г. Воткинск, ул. Ленина, 7, каб. 236) в срок до 3 февраля 2014 года следующие документы:

Письменное согласие на назначение членом административной комиссии.

Анкеты (анкету для соискателей в члены административной комиссии муниципального образования «Город Воткинск» можно получить в каб. 236 (тел. 5-18-86, 5-24-27) или на официальном сайте Администрации г. Воткинска: www.votkinsk.ru)

Предложения принимаются от граждан Российской Федерации, достигших возраста 21 года, имеющих высшее или среднее профессиональное образование, не имеющих судимости.

«Осколки XX века в сердце стучат моем»

Вечер памяти И.С. Розенберга состоялся в декабре в Музее истории и культуры города. 16 декабря члену Союза журналистов СССР, поэту, руководителю литературного объединения «Слово» с более чем 40-летним стажем Иосифу Самуиловичу Розенбергу исполнилось бы 95 лет.

В уютном зале музея собрались члены литературного объединения «Слово», библиотекари, с которыми И.С. Розенберг долгие годы поддерживал дружеские отношения, все те, кто знал этого интеллигентного, в высшей степени культурного человека, а также учащиеся старших классов Воткинского лицея, другие гости.

На стендах, любовно оформленных сотрудниками музея, материалы о Розенберге, фотографии, предваренные им же самим сказанной фразой: «Осколки XX века в сердце моем стучат». На столе – пишущая машинка, которой пользовался Иосиф Самуилович в течение многих лет, его вещи, книги, такие, как «СССР (Смешные, серьезные стихи Розенберга)», «Солнце в разлукине», «Баллады» и другие. Рядом со стендами – всеми узнаваемая скульптура в гипсовом исполнении, сделанная Заслуженным работником культуры УР А.Н. Сорочкиным.

Вечер памяти открыла научный сотрудник Музея А.П. Скачкова. Алла Павловна с присущей ей теплотой и сердечностью говорила об Иосифе Самуиловиче как о человеке эпохи. Она предложила поделиться воспоминаниями его дочери.

- Родился папа в прямом смысле слова в кавалерийской тачанке, родители его воевали в дивизии известного в гражданскую войну полководца Ворошилова. Шел 1918 год. Рождение малыша послужило поводом для увольнения их из армии, - рассказала Софья Иосифовна. - Жили они в Царицыне, позднее – Сталинграде. В Воткинск семью Розенбергов привела Великая Отечественная война. Город, куда

они приехали в числе эвакуированных, стал второй родиной для нас. Здесь, на подмостках сцены тогдашнего клуба машиностроителей, и познакомились мои родители: папа выступал со стихами, а мама, Мария Корницкая, обладая приятным голосом, пела.



О встречах с И.С. Розенбергом рассказал А.Н. Сорочкин. Александр Николаевич отметил, что Иосиф Самуилович 10 лет назад выступил редактором книги, посвященной 25-летию художественной школы. Скульптор подал предложение отлить имеющуюся скульптуру в бронзе. Он знает, где можно это сделать, но, конечно же, нужны деньги...

Поделилась впечатлениями от общения с Иосифом Самуиловичем В.М. Чумакова, в прошлом директор Централизованной библиотечной системы.

- Традиционно весной в «Книжнине неделю» мы встречались в наших библиотеках с учащимися. Иосиф Самуилович для любой аудитории находил такие слова, что дети слушали его с вниманием и с большим интересом. Это был эрудированный человек. Он ведь имел статус лектора-международника и выступал от общества «Знание» с лекциями на разные темы, - подчеркнула Валентина Михайловна.

Выступившие на вечере пред-

ставители ЛИТО «Слово» Геннадий Бочкарев, Ираида Калюкина, Сергей Вострокнутов, Нина Болонкина, Виктор Маньков отметили, что из всех литературных жанров, которыми владел И.С. Розенберг, наиболее удавались ему басни. Три из них – «Неисправимый кот», «В продуктовом магазине» и «Свинью подложила» - прочитала председатель ветеранской организации Южного поселка Т.И. Бережко, они были встречены дружными аплодисментами.

Нина Болонкина, посещавшая литобъединение в далекие семидесятые годы прошлого века, написала очерк о И. Розенберге, рассказала, чем жило в те годы ЛИТО, как проходили занятия, выступления. К вечеру памяти Иосифа Самуиловича была приурочена и презентация его книги «Басни. Баллады. Литературная смесь», которую издал Виктор Маньков. Надо сказать, что автор очень хотел выпустить это издание, Виктор не однажды приезжал к И.С. Розенбергу. Тот одобрил макет будущей книги, жаль, что до выхода ее не дожил... И вот перед нами книга, на обложке которой он, Иосиф Самуилович, учитель, завещавший нам не «жить ни дня без строчки». Рисунки, выполненные Виктором Маньковым, весьма удачны. Все желающие могли приобрести это

издание. Также сборник подарен Музею истории и культуры города Воткинска, он пополнит фонд И.С. Розенберга, находящийся здесь.

Приятно, что за свои труды и в связи с 80-летием ЛИТО «Слово» Виктор Григорьевич Маньков был отмечен Благодарственным письмом Главы Администрации МО «Воткинский район» В.А. Макарова. Вручила его под громкие аплодисменты зала заведующая районной библиотекой Елена Геннадиевна Трясцина.

На вечере прозвучали и другие стихи Иосифа Самуиловича, было сказано еще немало добрых слов в его адрес. Участники встречи сфотографировались на память. Вечер получился очень теплым. Светлая память о человеке, всю жизнь посвятившем в своих трудах (а бумаги исписаны, наверное, тонны) нравственному воспитанию человека, навсегда останется в сердцах воткинцев.

От всего сердца хочется поблагодарить администрацию Музея истории и культуры города Воткинска в лице Светланы Константиновны Морозовой за душевный прием, Аллу Павловну Скачкову за умение найти сокровенные слова и донести их до слушателей. Признательны всем, кто принял участие в подготовке и проведении вечера памяти Иосифа Самуиловича Розенберга.

Г. Микрюкова,
руководитель ЛИТО «Слово».
Фото В. Манькова.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кадастровым инженером Агеевым Алексеем Михайловичем, являющимся работником Воткинского отделения филиала ФГУП «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ», номер квалификационного аттестата 18-10-23, г. Воткинск, ул. Ленина, 63, т. 8(34145)59969, адрес электронной почты: ageev@rti.izhnet.ru, выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка с кадастровым номером 18:27:030112:30, расположенного по адресу: УР, г. Воткинск, ул. Осипенко, дом 8-10.

Заказчиком кадастровых работ является Ту-

раева Екатерина Александровна, адрес: г. Воткинск, ул. Осипенко, дом 8-10, тел. 89048381110 и Кошеева Нина Петровна, адрес: г. Воткинск, ул. Осипенко, дом 8-10, тел. 89043126169.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: УР, г. Воткинск, ул. Ленина, 63 «15» февраля 2014 г. в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться со дня опубликования по адресу: г. Воткинск, ул. Ленина, 63.

Земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местопо-

ложение границы: КМ№ 18:27:030112:30, расположенный по адресу: УР, г. Воткинск, ул. Осипенко, дом 8-10. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «14» января 2014 г. по «14» февраля 2014 г. по адресу: 427430, г. Воткинск, ул. Ленина, 63.

14 января в 16 часов в Музее истории и культуры города открывается выставка «Азбука мироздания», на которой будут представлены работы молодых художников города, учащихся детской художественной школы № 2 и Воткинского лицея.

Эта выставка – пример плодотворного творческого сотрудничества молодых художников и воткинского писателя и композитора Игоря Чурбанова, сборник эссе которого «Азбука мироздания» стал темой новой выставки.

АНТИКА

ПОЛУЧИ 10 000 ЗА СТАРУЮ ШУБУ!!!*

Новогодние цены на меховые изделия от производителя г. Казань!

В ПРОДАЖЕ МУЖСКИЕ ДУБЛЕНКИ!

Кредит лицензия №3279 от 20.10.2006 г. НБ «Траст» (ОАО)
Рассрочка на 6 месяцев без % (000 ТД Антика)!

ЖДЕМ ВАС 17-18 января
В ДК на Кирова по ул. Кирова, 9 г. Воткинск
с 9 до 19 часов

* Акция действует при осуществлении покупки.

Пятерочка ПЕРЕКРЕСТОК™ **КАРУСЕЛЬ™**

в магазин «ПЯТЕРОЧКА» в г. Воткинск
ТРЕБУЮТСЯ:

- ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА. Опыт работы обязателен. Знание ПК. З/П: от 23 000 руб.
- ПРОДАВЕЦ-КАССИР. З/п: до 14 800 руб.
- трудоустройство в соответствии с ТК РФ
- "белая" заработная плата, оклад + премии
- социальный пакет
- работа в крупной и стабильной компании!

По вопросам трудоустройства обращаться по тел.:

8-905-875-85-57
8-950-834-99-35
или к директору ближайшего магазина